

不干净不卫生的“净卫坊”，抽检竟100%合格

相关部门的手咋这么“幸”呢？



生活报首席评论员 静伟
记得很多年前，一位我很尊重的新闻前辈曾写过一篇小文，标题让我印象深刻：《睁开你闭着的那只眼》，最近看了长沙既不干净也不卫生的“净卫坊”，居然之前数轮卫生状况抽检结

果都是“合格”，让我不禁又想到了这个标题，甚至觉得，这相关监管部门的两眼是不是全闭上了？
记者卧底看到，这家号称“精洗餐具”的企业，洗得不仅不精，还很粗很脏，餐具包装前，竟能从清洗池中捞出成筐的食物残渣，还有工人刚抹过鼻涕的手又立即接触筷子传送设备……记者轻易能够看到的事实，且不断有网民投诉，两年前还因为卫生问题被要求整改过，长沙市和岳麓区相关部门几轮抽检竟然都没有发现问题，而且还能100%合格。我们不禁要问：这相关部门的手咋这么“幸”呢？这手气不去抽奖都可惜了。这所谓抽检，是专挑合格的抽啊，还是不合格的咱就

都装着看不见？曾有一位哲学家说：“我闭上眼睛就看不见悬崖”，当年我的一位老师说，只要请这位哲学家到悬崖边走走他就知道了，既然相关部门看不见这家企业的问题，那么这些负责抽检的同志，是不是平时家里吃饭，也大可用一用这家企业100%合格的“精洗餐具”呢？
你见与不见，问题都在这里。你假装看不见或因为不认真没发现问题，等到被别人揭穿，连你的问题也都被“看见”了，你说这得多被动、多难堪？
行业监管部门，是民众生活安全的“把关人”，可接二连三的这些事，让我们对有些“把关人”着实是放心不下

啊。要么就以罚代管，出手过重，人家采个耳朵，就要罚人家22万；要么就形同虚设，不痛不痒，对眼皮子底下的问题视而不见。
行业监管，是科学，不是玄学，最重要的是要有一把统一规范、公开透明的尺子，和一颗公平公正、认真负责的心。不能是聋子的耳朵——摆设，也不能像《射雕英雄传》里的裘千仞袭千丈这哥俩的武功，忽高忽低，让人琢磨不透。
相关部门，关乎民生，关乎民心，咱不能把自己弄得无关紧要不是？无论是对市民消费者，还是对商家企业，都多上点儿心吧。咱得把百姓当回事儿，得把自己的职责当回事儿啊。

携《大“反”派》回家乡 这次是导演兼主演 包贝尔：希望我的进步跟得上“尔滨”变好的速度



生活报记者 吴海鸥 王雪莹
包贝尔又回家了！这一次，他带着喜剧电影《大“反”派》提前跟家乡的观众朋友们见面，并开心地分享起幕后创作趣事。4月2日，马旭东、喳喳、克拉拉三位电影主演也一同现身路演现场，受到了“尔滨”小伙伴的欢迎。
每次回来，包贝尔总是很兴奋，他说，“尔滨”在刚过去的冬天特别火，自己也感到特别骄傲。“我在不断努力，希望我的进步能够跟得上哈尔滨变好的速度，希望父老乡亲们多多支持。”

一次我希望得到他们的鼓励和分析，指出我的不足。”
为了呈现出更好的喜剧效果，马旭东、喳喳在拍摄时也是绞尽脑汁。马旭东透露，电影里很多搞笑的包袱都是现场与导演一遍遍开会、不停打磨出来的。他更爆梗自己饰演的歹徒“老二”是“后腰战神”，因为每次打架时“老二”都会把武器从后腰摸出来，这一搞笑细节也为角色暴躁莽撞的形象增色不少；饰演歹徒“老三”的喳喳表示，自己就像一根墙头草，一切以哥哥们马首是瞻，既不聪明也没有那么坏，属于“没头脑”的代表。



介绍“尔滨”美食菜单 “红肠、干肠、扒肉……好吃的太多了”

此次带着新作品回家，包贝尔不仅自掏腰包请全场观众吃爆米花，还骄傲地向其他主创推荐起东北美食。“好吃的可太多了！像我喜欢吃的有红肠、干肠、大列巴、锅包肉、扒肉、鱼香肉丝、铁锅炖……还有东北烧烤，我觉得真是天下第一。”
路演现场，观众们为主创送上了“尔滨”的特产。有吃完不

再倒胃的“转运毛鸡蛋”，永远笑口常开的“大列巴”，代表一路长红的“哈尔滨红肠”等。还有不少网友“整活”，与主创花式互动，近70岁的阿姨现场用手绢教大家跳大秧歌；有小伙伴送马旭东塑料气锤，认证他为“打戏担当”……在欢声笑语中，主创们直呼感受到了哈尔滨人火辣辣的热情。

片尾曲旋律很魔性 网友：会不由自主地跟着节拍摇摆

不仅剧情好笑，《大“反”派》的片尾曲《发大财》更是魔性上头。记者看到，MV以欢乐的基调展开，同时曝光了更多生动有趣的桥段。失忆前的“毕超”为角色苦练台词，因太过投入而嘴瓢，也因莽撞行事屡次得罪导演，笑料百出；失忆后的“毕超”一会儿狼狽奔逃，一会儿又大展拳脚将小区保安过肩摔，于“怂”和“狠”之间丝

滑切换，展露出强烈的反差感。《发大财》的歌词则以轻松的笔触，勾勒出角色“发大财，成为人生赢家”的美好幻想。这不仅是失忆的“毕超”以“大反派”赵东山的身份对未来的憧憬，也投射了演员“毕超”对“功成名就”的向往。听过歌曲后，许多网友表示，歌曲延续了影片热闹欢乐的氛围，也迅速占领大脑，会不由自主地跟着节拍摇摆。

坦言“做喜剧好难” “我还会坚持，能给别人带来快乐很幸福”

回到哈尔滨，包贝尔整个人看起来都十分轻松，他毫不见外地跟老乡们“吐苦水”：“做喜剧好难啊！”包贝尔说，早些年一个包袱就能让大家笑，但现在观众通过网络、短视频了解的段子越来越多，他们创作的速度远远赶不上观众的笑点。“大家在影院笑很难，其实我们在创作中也很痛苦。不过我们还是会继续去做，因为能给别人带来快乐是一件很幸福的事。”
包贝尔坦言，这些年自己也相继修了导演课、编剧课、摄影课，甚至连海报怎么设计都在学习。“平时我也关注了很多影评人，这

创作初衷是想“反思生活” “别在追逐欲望中丢掉亲情，幸福就在身边”
将于4月4日上映的《大“反”派》，由包贝尔自编自演。影片讲述了小演员“毕超”因意外失忆误以为自己是个十恶不赦的大反派，还把与自己对戏的女演员“冰冰”错认成了现实中的妻子。为了让“冰冰”过上更好的生活，“毕超”下定决心完成反派绑架大富豪的使命。在这一过程中，他意外与“老大”“老二”“老三”三名歹徒结下梁子，自此踏上了惨遭碾压的倒霉爆笑之旅。
在中影国际影城卓展店提前观影后，不少观众表示“搞笑又解压”。有人说，电影很适合在繁重的工作和学习之余放松心情，情绪绪会通通消失不见。还有打工人工直呼“共情”：“哪怕遭受生活的毒打，依旧坚持着不



建医院、商超综合体……

02 道里区32个 南岗区34个 重点项目全面开工



去年至今

04 全省11名民警辅警 因公牺牲



“不到18时出高铁站，公交就收车了”后续

07 海林市交通局： 根据高铁到站时间 4路延时收车

休刊通知

根据清明节放假的有关规定，本报2024年4月5日、6日休刊，7日正常出刊。节日期间，生活报官方微信、微博、头条号、企鹅号及龙头新闻精彩不停，请持续关注。如果您遇到突发事、新鲜事、烦心事，请在生活报官微上留言爆料；白天工作时段帮办记者均在线，如果您有新闻爆料和紧急求助，请拨打记者热线。
生活报编辑部
2024年4月4日

Table with 3 columns: Date, Weather, Temperature/Wind. Rows for 4th, 5th, and 6th days.

迎接亚冬会

哈市友谊路兆麟街等多条路拟维修改造



明日发行 文创地铁纪念票 冰城首批

有颜值有故事更具收藏价值



“您的亲人看您来了” 方正与宜昌两地同步 宗亲共祭英烈苑青山



新闻

更亲 更近 更懂你



报料热线

4种报料方式
本报官微 本报官博
龙头新闻APP 生活报网

